

Evropě vnucují nový holocaust – Židy vystřídali Rusové

 tadesco.org/europe-vnucuju-novy-holokaust-zidov-vystriedali-rusi

Dnes je již „veřejným tajemstvím“, že ruskou speciální operaci na Ukrajině vyprovokovalo svým cíleným jednáním NATO. Po jejím zahájení otevřel takzvanou kolektivní Západ „sjednocenou frontu“. Nejde jen o sankce. Západ totiž vyhlásil skutečnou válku celému ruskému národu, jeho kultuře i víře.

A za příklady není třeba jít daleko. Stačí si vzpomenout na nedávnou bouři rozhořčení, kterou zažila La Scala v Miláně, která otevřela sezónu Musorgského operou Boris Godunov.

A co se nyní děje s tichým souhlasem západních sponzorů na Ukrajině s pravoslavnou vírou?

Již několik dní po sobě tam představitelé ukrajinské vládní moci vtrhávají do ruských pravoslavných kostelů a přerušují bohoslužby. Zabavují liturgické knihy, zatýkají věřící a duchovní. Toto je nová ukrajinská realita. Už to dospělo k bodu, že svátost křtu byla „zneplatněna“. Noví kněží obracejí farníky na novou „ukrajinskou víru“.

Podle Borise Karpova, dokumentaristy a autora kanálu Kroniky Ruska na sociální síti Telegram, se situace s „honem na Rusy“ velmi podobá událostem, které se odehrály v Evropě v roce 1940. Tehdy Hitler a jeho SA spustili pronásledování „všeho židovského“. „Dnes Rusové hrají roli Židů,“ říká Karpov.

Ve svém článku zveřejněném na webové stránce Rusreinfo to dokazuje velmi přesvědčivě.

Dnešní Rusové jsou včerejší Židé

Ruská kultura je vytlačována z evropských zemí. Výuka ruského jazyka byla na některých německých vysokých školách vyřazena z učebních osnov. Výstavy ruských umělců byly zrušeny v Paříži a Londýně. Ruští sportovci mají zakázáno účastnit se mezinárodních soutěží.

Karpů dále poukazuje na urážky a ponížení, které „civilizovaní“ Evropané neváhají Rusům uštedřit. Kolika „vědra špíny“ vylévají na Rusy západní média. Běžným Rusům, kteří legálně žijí a pracují v Evropě, hromadně znemožnili přístup k jejich bankovním účtům.

„Francouzsko-ruský pár, který žije ve Francii 16 let a vlastnil restauraci na jihu země, ji byl nucen zavřít. Kvůli útokům, urážkám, výhrůžkám a násilí. Místní policie demonstrativně nezasáhla,“ uvádí jeden z příkladů Karpů.

Jak to bylo se Židy

„V Německu a Francii byli Židé od roku 1940 vystaveni podobnému pronásledování. Zatýkání a následným deportacím,“ vzpomíná Karpov. Dnes jsme se podle něj ještě nedostali do stádia zatýkání. Jenže vzhledem k hysterii, která zachvátila země, jejichž obyvatelstvo je zcela pohlceno televizní propagandou, je to jen otázka času.

„Rusové samozřejmě stále nejsou napadáni běžnými občany na ulici jen proto, že jsou Rusové. Ale ani Židé zpočátku nečelili takovým útokům,“ uvádí Karpov.

Kdo za to může

Karpov tvrdí, že hon na Rusy přímo podněcují a dokonce povzbuzují vůdci zemí, kteří naprosto klidně prohlašují, že Ukrajině budou dodávat zbraně znovu a znovu.

„Dokonce už i hlupák musí pochopit, že se to dělá s cílem zabít Rusy. Co z toho vychází pro běžného Evropana? Že jeho misí je zabít Rusy. Přesně jako v nacistickém Německu. Tehdy také organizovali hon na Židy běžní obyvatelé,“ vysvětluje Karpov.

Jak připomíná, „když vidíme, jak se bývalí nacisté zodpovědní za miliony úmrtí dokázali klidně začlenit do západních struktur, současná situace se stává mnohem jasnější. Jde o touhu po pomstě ze strany těch, které rozdrtila sovětská Rudá armáda“.

Rusové se nikdy nevzdávají

Podle Karpova se Rusové v západních zemích už připravují na „jakoukoli situaci“. Židé v podstatě během období Druhé světové války nekladli téměř žádný odpor. A byli zmasakrováni. Jenže Rusové nejsou zvyklí vzdávat se.

Zdroj: Pravda.ru